
09/2002

Česká republika

Česká školní inspekce

Pražský inspektorát - oblastní pracoviště

INSPEKČNÍ  ZPRÁVA

Zahradnická škola s.r.o.

Schulhofova 844, 149 00 Praha 4

Identifikátor školy: 600 005 291

Termín konání tematické inspekce: 9. prosince 2002

Čj.: 010 1097/02-5008
Signatura: ta4zw318



2

CHARAKTERISTIKA ŠKOLY 

Zahradnická škola s.r.o. je soukromá škola, právní formou je společnost s ručením omezeným. 
Výpis z obchodního rejstříku, vedeného Městským soudem v Praze oddíl C, vložka 50078 je 
ze dne 4. prosince 2001 – číslo výpisu 186472/2001. Poslední Rozhodnutí MŠMT o zařazení 
do sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení je ze dne 23. srpna 2001 pod čj.        23 
724/01-21. 
Škola sdružuje: 1. Soukromé střední odborné učiliště zahradnické (41-52-H/001 Zahradník,    

délka studia: 3 roky)
                           2. Zahradnická škola (41-44-M/001 Zahradnictví, délka studia: 4 roky)
Ve středním odborném učilišti studuje ve třech třídách 60 žáků, v zahradnické škole ve čtyřech 
třídách 80 žáků (povolená kapacita školy v uvedeném rozhodnutí je 60 a 80 žáků).
V rámci projektu PIII-Infrastruktura je škola zařazena do kategorie B.

PŘEDMĚT INSPEKČNÍ ČINNOSTI

Předmětem inspekční činnosti bylo zjištění a zhodnocení:

 materiálně-technického zabezpečení výpočetní technikou s ohledem na počítače dodané 
v rámci projektu PIII-Infrastruktura, který je součástí realizace státní informační politiky ve 
vzdělávání

 využití výpočetní techniky při výuce, mimo vyučování a při řízení školy

MATERIÁLNĚ-TECHNICKÉ ZABEZPEČENÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKOU 
S OHLEDEM NA POČÍTAČE DODANÉ V RÁMCI PROJEKTU PIII

Ve škole je celkem 13 počítačů, 6+1 počítač a tiskárna dodané v rámci projektu PIII-
Infrastruktura jsou umístěny v malé počítačové učebně, stejně tak 4 počítače z jiných zdrojů 
(Autocont), další 2 počítače jsou v ředitelně a v kanceláři školy. Počítače Generálního 
dodavatele i z jiných zdrojů jsou připojeny k Internetu.

VYUŽITÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKY PŘI VÝUCE, MIMO VYUČOVÁNÍ A PŘI 
ŘÍZENÍ ŠKOLY

Koncepce využití výpočetní techniky ve škole
Koncepce není vytvořena vzhledem k počtu tříd, počtu hodin výpočetní techniky v týdnu        a 
nedostatku programů vhodných k výuce ve specificky zaměřené škole. Plánování výuky 
vychází z učebních plánů a osnov.

Využití výpočetní techniky v práci školy
V den tematické inspekce byla počítačová učebna použita na výuku předmětu výpočetní 
technika (2 hodiny), v týdenním rozvrhu  probíhá výuka předmětu na počítačích dodaných 
v rámci projektu (i školních) průměrně 5 hodin (v sudém týdenním rozvrhu celkem 6 hodin –
pondělí, úterý, středa po 2 hodinách; v lichém týdnu celkem 4 hodiny – úterý, středa po            
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2 hodinách). Žáci mají možnost individuálně využívat počítačovou učebnu s přístupem na 
internet každý den v odpoledních hodinách (celkem 10 hodin) na základě dohody s vyučujícím, 
případně vedením školy. Jejich zájem je průměrný, většina žáků raději pracuje, stejně jako 
učitelé, na počítačích doma.
V oblasti administrativy školy jsou využívány počítače z jiného zdroje.

VÝČET DOKLADŮ, O KTERÉ SE INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ OPÍRÁ

1. Výpis z obchodního rejstříku vedeného Městským soudem v Praze oddíl C, vložka 50078 
je ze dne 4. prosince 2001 – číslo výpisu 186472/2001.

2. Rozhodnutí o zařazení do sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení ze dne 23. 
srpna 2001 čj. 23 724/01-21

3. Týdenní rozvrh školy (sudý, lichý týden) – školní rok 2002/2003
4. Dotazník pro ředitele školy
5. Záznamový arch tematické inspekce – PIII-Infrastruktura

ZÁVĚR

Škola pozitivně hodnotí dodání výpočetní techniky do školy v rámci projektu PIII-
Infrastruktura, dále neomezený přístup na web, napojení na server a  technickou podporu 
Autocontu. Jako negativa škola uvádí omezený přístup do systému, učitel nemá přístup do 
složek tříd, nemůže se připojit v lokální síti na NetMeeting. Žáci nemají k dispozici CD-
Rom + disketovou mechaniku. Není vyjasněno používání vlastních, případně cizích  
aplikací.

Výpočetní technika dodaná v rámci projektu PIII-Infrastruktura je využívaná pro výuku 
předmětu výpočetní technika průměrně 5 hodin týdně a pak dle zájmu žáků v odpoledních 
hodinách jen částečně (cca 10 hodin). Učitelé i žáci k ní sice mají přístup, ale jejich zájem 
je malý.

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

Razítko

Školní inspektoři Titul, jméno a příjmení Podpis

Vedoucí týmu Mgr. Jaroslava Kněnická Kněnická v. r.

Člen týmu PaedDr. Vladimír Tenčl Tenčl v. r.

V Praze dne 13. prosince 2002
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Datum a podpis ředitelky školy stvrzující převzetí inspekční zprávy

Datum převzetí inspekční zprávy: 20. 12. 2002

Razítko

Ředitelka školy nebo jiná osoba oprávněná jednat za školu Podpis

Mgr. Milena Harantová – ředitelka školy Harantová v. r.

Dle § 19 odst. 7 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění 
pozdějších předpisů, může ředitel školy podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České 
školní inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. Připomínky k obsahu inspekční zprávy jsou 
její součástí.
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Další adresáti inspekční zprávy
Adresát Datum předání/odeslání 

inspekční zprávy
Podpis příjemce nebo čj.
jednacího protokolu ČŠI

Příslušný orgán státní správy MHMP 
Praha 4

- -

Zřizovatel 20. 11. 2002 ŘŠ

Připomínky ředitelky školy

Datum Čj. jednacího protokolu ČŠI Text
- - Připomínky nebyly podány




